

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Інформаційне документопорядження»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»


Стрімкі зміни політичної, економічної, соціальної та культурної сфер людської діяльності ставлять на порядок денний питання щодо зміни підходів, методів, стилів, виробничих відносин і поступового перетворення авторитарного субординаційного управління сучасними організаціями на мобільне, партисипативне управління. Реалізувати таке завдання можливо під час організації професійного навчання студентів за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Розглянута освітньо-професійна програма «Інформаційне документопорядження» забезпечує якісний рівень підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних виконувати складні спеціалізовані професійні завдання та вирішувати практичні проблеми, які пов'язані зі збором, аналізом, поширенням, використанням та захистом інформації у сфері інформаційної, архівної та бібліотечної справи. Містить всі необхідні ключові компоненти (програмні компетентності, результати навчання, перелік та обсяг освітніх компонентів, структурно-логічну схему та відповідні матриці) і розкриває умови організації освітнього процесу в Українському державному університеті імені Михайла Драгоманова.

Аналіз освітньо-професійної програми «Інформаційне документопорядження» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» формує таку модель підготовки фахівців, які здатні до ефективного керування документаційними процесами, опрацювання інформації та комплексного аналізу та управління документно-інформаційною діяльністю установи, організації або навчального закладу.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» відповідає сучасним вимогам чинного законодавства щодо підготовки професіоналів у сфері інформаційного документопорядження та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес закладів вищої освіти.

### РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор історичних наук, професор,  
директор Центрального державного архіву  
вищих органів влади та управління України  ЛАРИСА ЛЕВЧЕНКО